



На "Горловском Медиа Портале" прошел опрос на тему ["Хотите ли Вы, чтобы Ваши дети оставались жить в Горловке?"](#)

За тот или иной вариант ответа в течение полугода свой голос отдали более двух с половиной тысяч посетителей сайта. Наиболее популярным ответом стал вариант "Нет, в Горловке мало перспектив".

Не видят будущего в нашем городе для своих детей 1934 (74.9%) человека, принявших участие в голосовании. 306 (11.8%) проголосовавших хотели бы, чтобы их дети остались в Горловке при условии, что для них найдется достойная работа с высоким окладом. 148 (5.7%) считают, что в городе Горлова все хорошо, и только 103 (4%) проголосовавших уверены, что нужно быть патриотом и самому улучшать свой родной город.

"Горловский Медиа Портал"